



Către

Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat  
și  
Academia Română

În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate Ministerului Educației Naționale de către Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat și Academia Română;

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza prevederilor O.M. nr. 3482/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare și ale O.M. nr. 4106/2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere activitatea de evaluare a tezelor de doctorat, efectuată de Comisiile de specialitate ale CNATDCU pe platforma electronică națională, în perioada 11.05.2018 – 18.07.2018 (până la ora 09,00), în conformitate cu prevederile O.M. nr. 3482/2016;

Având în vedere activitatea de evaluare a tezelor de doctorat în format tipărit, efectuată de Comisiile de specialitate ale CNATDCU, conform procedurii anterioare intrării în vigoare a O.M. nr. 3482/2016;

În baza deciziilor de validare a tezelor de doctorat adoptate de CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General din data de 18.07.2018;

**A fost emis ordinul ministrului educației naționale nr. 4193 / 27.07.2018 privind atribuirea titlului de doctor.**

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm, în copie, Ordinul ministrului educației naționale nr. 4193 / 27.07.2018 privind atribuirea titlului de doctor și Anexa aferentă.

DIRECTOR GENERAL  
  
Daniela Vasilica BURGHILĂ



**ORDIN**  
**privind atribuirea titlului de doctor**

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, cu modificările și completările ulterioare,

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat și Academia Română;

În baza prevederilor O.M. nr. 3482/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare;

În baza prevederilor O.M. nr. 4106/2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 18.07.2018;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, cu modificările ulterioare;

**ministrul educației naționale**  
**emite prezentul ordin:**

**Art. 1.** Se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, persoanelor nominalizate în anexele care fac parte integrantă din prezentul ordin, după cum urmează:

Anexa nr. 01 - Universitatea Politehnică din București

Anexa nr. 02 – Universitatea Tehnică de Construcții din București

Anexa nr. 03 – Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București

Anexa nr. 04 – Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București

Anexa nr. 05 – Universitatea din București

Anexa nr. 06 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București

Anexa nr. 07 – Academia de Studii Economice din București

Anexa nr. 08 – Universitatea Națională de Muzică din București

Anexa nr. 09 – Universitatea Națională de Arte din București

Anexa nr. 10 – Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I.L.Caragiale" din București

Anexa nr. 11 – Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București

Anexa nr. 12 – Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București

Anexa nr. 13 – Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia

Anexa nr. 14 – Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad

Anexa nr. 15 – Universitatea "Transilvania" din Brașov

Anexa nr. 16 – Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

Anexa nr. 17 – Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca

Anexa nr. 18 – Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 19 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 20 – Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 21 – Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca

Anexa nr. 22 – Universitatea "Ovidius" din Constanța

Anexa nr. 23 – Universitatea Maritimă din Constanța



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

- Anexa nr. 24 – Universitatea din Craiova  
Anexa nr. 25 – Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova  
Anexa nr. 26 – Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați  
Anexa nr. 27 – Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași  
Anexa nr. 28 – Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași  
Anexa nr. 29 – Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași  
Anexa nr. 30 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr.T. Popa" din Iași  
Anexa nr. 31 – Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași  
Anexa nr. 32 – Universitatea din Oradea  
Anexa nr. 33 – Universitatea din Petroșani  
Anexa nr. 34 – Universitatea din Pitești  
Anexa nr. 35 – Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești  
Anexa nr. 36 – Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu  
Anexa nr. 37 – Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava  
Anexa nr. 38 – Universitatea "Valahia" din Târgoviște  
Anexa nr. 39 – Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș  
Anexa nr. 40 – Universitatea Politehnică Timișoara  
Anexa nr. 41 – Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului "Regele Mihai I al României" din Timișoara  
Anexa nr. 42 - Universitatea de Vest din Timișoara  
Anexa nr. 43 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara  
Anexa nr. 44 – Academia Tehnică Militară din București  
Anexa nr. 45 – Universitatea Națională de Apărare "Carol I" din București  
Anexa nr. 46 – Academia Română

Art. 2. Prevederile prezentului ordin se afișează pe site-ul oficial al Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/Academiei Române.

Art. 3. Direcția Generală Învățământ Universitar din Ministerul Educației Naționale comunică prezentul ordin Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat și Academia Română, care îl vor duce la îndeplinire.

MINISTRU  
ROMANIA  
Valentin POPA  
MINISTRU  
EDUCAȚIEI NAȚIONALE

București

Nr. 4193

Data 27.07.2018

Ordinul ministrului educației naționale

Nr. 4193 din 27.07 2018

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA

persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR în domeniul specificat,  
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU, reunit în data de 18.07.2018

Anexa nr. 25  
Instituția Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Domeniul
1	Corlan (Pușcu) A. Dorina	Medicină
2	Firulescu (Cara) M. Monica-Laura	Medicină
3	Florea (Șorop-Florea) V. Maria	Medicină
4	Grecu D. Victor-Ionel	Medicină
5	Nechița F. Dan	Medicină
6	Neferu (Olar) N. Lavinia	Medicină
7	Predoi (Ifrim-Predoi) C. Ana-Maria	Medicină
8	Stoenescu A.A. Victor - Emanuel	Medicină
9	Zorilă S.P. George - Lucian	Medicină

